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Актуальні питання перспектив функціонування професійно-технічної освіти в умовах
бюджетної децентралізації обговорили учасники консультативної зустрічі, яка відбулась
у Федерації профспілок України 25 січня.

  

Під час зустрічі зазначалось, що відповідно до ст. 27 Закону України «Про Державний
бюджет України на 2016 рік» фінансування діяльності професійно-технічних навчальних
закладів (ПТНЗ) має здійснюватися на основі фінансування з бюджетів органів місцевого
самоврядування. Разом із тим, не передбачено передачу ресурсів (субвенцій) для
збільшення видатків областей, обласних центрів та міст обласного підпорядкування на
фінансування ПТНЗ.

      

Все це викликає стурбованість та протидію з боку працівників системи профтехосвіти,
самих учнів та їх батьків. Так, на початку лютого 2016 року представники (директори і
профкоми ПТНЗ, учнівські та батьківські комітети) профтехосвіти із всіх регіонів України
планують всеукраїнське зібрання в м. Києві з метою вироблення спільних заходів для
протидії знищення системи профтехосвіти України, а також організації послідуючої
масової ходи до Міністерства фінансів України з метою привернути увагу суспільства до
цієї проблеми. 

  

У той же час Асоціація працівників профтехосвіти України, аналізуючи та враховуючи
ситуацію, ініціювала проведення всеукраїнських зборів, на які запрошуються: керівники
навчальних закладів системи ПТО, народні депутати, голови галузевих профспілкових
комітетів, роботодавці, батьки, лідери учнівського самоврядування, засоби масової
інформації та всі працівники ПТНЗ, кому не байдужа подальша доля системи
профтехосвіти України.
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Під час зустрічі пролунали ділові та конкретні пропозиції. Підсумовуючі їх, заступник
Голови ФПУ Сергій Кондрюк зазначив, що необхідно:

  

- узагальнити всю інформацію щодо ситуації з подальшою долею ПТНЗ;

  

- звернутися до керівництва ФПУ щодо підтримки акції працівників системи
профтеосвіти;

  

- запропонувати Голові ФПУ звернутися до членських організацій Федерації щодо
підтримки акції;

  

- ініціювати включення питання про ситуацію з ПТНЗ до порядку денного наступного
засідання Президії ФПУ;

  

- підготувати звернення до керівників парламентських фракцій, асоціацій голів місцевих
рад та місцевих голів щодо цього питання;

  

- організувати та провести відповідний брифінг для ознайомлення із проблемою
представників ЗМІ.

  

                                                                                                     
                   За матеріалами Прес-центру ФПУ
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